
FAPEN
Instituto de Aposentadorias e pensões de Camp_g_L_grug

ATA DA NEUNTÃO ONNINÁNIA DO COVrrrÊ DE INVESTIMENTOS DO
FApEN no vrÊs DE JANETRo /2ols

Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e quinze, às treze horas e trinta
minutos' na Sala de Reuniões do Instituto de Aposentadorias e pensões de campo
Largo' reuniram-se os membros do comitê de Investimentos deste Instituto,
previamente convocados, para apresentação do relatório financeiro do mês de dezembro
de dois mil e quatorze. Foi verificada além da presença do Diretor Geral sr. Alceu
Carlesso, Diretor Financeiro Sr. José Atílio Norberto; da secretária ,,ad hoc,, Jane
Antonia zanin' os membros do referido comitê de Investimentos: Lenise zanin,Aluizio
Bora, e o Sr' Ivo Cezat Norberto - Secretário Municipal de Finanças. Inicia-se a reunião
com a apresentação do relatório dos rendimentos financeiros do mês dezembro do ano
de 2014, sendo que o mesmo fechou com dados negativos no percentual médio de
menos 1,25yo (menos um vírgula vinte e cinco por cento) na media geral nas aplicações
da carteira deste Instituto. o Diretor Financeiro o Sr. José Atílio Norberlo mencionou
sobre o fechamento do ano de 2014 sendo positivo em consideração a meta estipulada
no Plano de Investirnentos previstos, totalizando os rendimentos em l T,lgyo(dezessete
vírgula dezenove por cento) enquanto a meta prevista era de IPCA + 6% sendo a meta
considerado de 72,4lYo (doze vírgula quarenta e um por cento). Concluindo, portanto,
que houve superávit dos rendimentos do ano em 4,7|yo (quatro vírgula setenta e oito
por cento) além da meta estipulada para 2014. o Comitê de investimentos aprovou
aplicações de R$.1.000.000,00 (hum milhão de reais) no Fundo de Investimenros Gp
CAIXA RENDA IMOBILIÁRIA FII, e R$.1.000.000,00 (hum milhão de reais) no
Fundo de Investimento GAIXA LOGÍSTICA FLTNDO DE INVESTIMENTOS EM
COTAS DE FI, ambos da Caixa Econômica Federal e de longo prazo. O diretqrJuuuuuil r€uçral e oe longo prazo. U dtretqr
financeiro tanlbénr expôs a necessidade de alteração da Política de Invcstim.nto, 

\\
2015 no percentual de 12Yo para 1TYo do tipo Fundos Direitos Creditórios Condomíniò'l/ \
Aberto Artigo Sétimo item VI; de 2% para l% dflt ipoFundos Direito Crg{itório}-.
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condomínio Fechado Artigo sétimo, Inciso vII item ,,a,,; e de 5%o para 4yo do tipo
Cotas de Fundos de Investimento em Renda Fixa denominado Crédito privado Artigo
Sétimo Inciso VII item "b", conforme determinação do Ministério da previdência

Social. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi lavrado a
presen assinada
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ATA DA REUNTÃO ORNNÁNIA DO COITTTÊ DE INVESTIMENTOS DO
FAPEN DO MES DE MARÇ 0/2015

Aos onze dias do mês de março de dois mil e quinze, às treze horas e trinta minutos, na
sala de Reuniões do Instituto de Aposentadorias e Pensões de campo Largo, reuniram-
se os membros do Comitê de Investimentos deste Instituto, previamente convocados,
para apresentação do relatório financeiro do mês de fevereiro de dois mil e quinze. Foi
verificada além da presença do Diretor Geral Sr. Alceu Carlesso, Diretor Financeiro Sr.
José Atílio Norberto e da secreïâria "ad hoc" Jane Antonia zanin, os membros do
referido comitê de Investimentos: Lenise zanin,Aluizio Bora, Rubens Gritten Ribeiro,
e o Sr' Ivo Cezar Norberto - Secretário MunicipaÌ de Finanças. lnicia-se a reunião com a
apresentação do relatório dos rendimentos financeiros do rnês Fevereiro do ano de 2015,
sendo que o mesmo fechou com dados positivos no percentual médio d,e 0,960Á - (zero
vírgula noventa c seis por cento) na média geral nas apÌicações da carteira deste
Instituto' o diretor Financeiro Sr. José Atílio Norberto apresentou uma lâmina
financeira de desempenho das ações da Petrobrás referente aos últimos doze meses para
considerações e análises para futuras aplicações nas referidas ações. Decidiu-se, por
consenso' aguardar o andamento da situação econômica do país e da mencionada
empresa para numa oportunidade posterior a consideração de investimento. Nada mais
havendo a Íralar, foi encerrada a reunião, da quaÌ foi lavrado a presente ata, que é
assinada por todos os presentes.
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ATA DA REUXTÃO ORNTXÁNIA DO COIUTTÊ DE INVESTIMENTOS DO
FAPEN lo rvrÊs DE MARÇ o l2ors

Aos trinta c unl dias do rnês de março de dois niil e quinze, às nove horas, na Sala de
Reuniões do Instituto de Aposentadorias e Pensões de Campo Largo, reuniram-se os
membros do Comitê de Investimentos deste Instituto, previamente convocados, para
apresentação de documentos de interessados no Credenciamento de Instituições no
FAPEN para o próximo semestre. Foi veriÍìcada além da presença do Diretor Geral Sr.
Alceu Carlesso, do Diretor Financeiro Sr. José Atílio Norberto; da secretária "ad hoc"
Jane Antonia Zanin, os membros do referido Comitê de Investimentos: Lenise Zanin,

Aluizio Bora, I{ubens Gritten Ribeiro, Juliano Castagnoli - Presidente do Sindicato da

Administração Direta do Município, e o Sr. Ivo Cezar Norberto - Secretário Municipal

de Finanças. Inicia-se a reunião com a apresentação dos documentos de empresas 
I

interessadas cnt eÍètuar o credenciamento no Fapen para assessoria em aplicações N/
financeiras, para deliberação do Comitê de Investimentos. Após as considerações. os W
membros decidiram acataÍ o recebimento e aprovar o credenciamento das empresas /h r^
CAIXA ECONOMICA FEDERAL, BANCO DO BRASIL - DTVM, RIO BRAVO ( I/

\_/
INVESTIMEN'fOS S/A, VOTORANTIM ASSET MANAGEMENT, BRZ 

I
INVESTIMENTOS, OURO PRETO GESTÃO DE RECURSOS S/A E GF GESTÃO I
DE RECURSOS S/A. Com relação a Instituição Aquilla Asset Management Ltda, o \ , /

a\ \V
Comitê de Investimentos avaliou a pretensão e decidiu considerar o credenciamcnto \ \ .ü
para o próximo semestre, em virtude da análise de um comunicado constante da \ty

.>
docunrentação enviada a este Instituto. Ern seguida o Diretor Financeiro expôs ' 

l)^
alterações rcalizadas no dia 26 demarço de2015 em caráter emergencial em virtude do | (XW

I tí i \y
prazo curtíssimo ofèrtado pelo banco, resgatando-se o montante de RS.1.000.000,00 | f\

\ t .
(um milhão de reais) do Fundo CAIXA FI BRASIL IRF M RF LP para aplicar no * NV 

'

Fundo CAIXA Iìl BRASIL 2018 II l'l) RF, sendo tal operação aprovada por NN' \ x
unanimidade. Na seqüência foi proposta e aprovada por unanimidade a aplicação de , \

\
\ .  . / \

Rua Gonça lves  D ias ,  no  870 -  CEP 83.601-130 -  Fones/Fax :  (41)3292-4217 13392-4512 \ \_ /  ,F
iapfapen@gmail.com - fapen@uol.com.br - fapencampolargo.com.br .{Sfl.,



@[Ës
l - k  a  n l

AfX " r-+r' lÊ\"

ffiffi:l$
W

l - Ã  l ' ì l - \ l
F t r  E 7 - I l l
I  n t  l - l l

Instituto de Aposentadorias e pensões de campo Largo

R$'2'000.000,00 (dois milhões de reais) no Fundo de Investimento CAIXA BRASIL
20201il TP RF, sendo resgatado para isso do Fundo CAiXA FI BRASIL IRF M RI.- Lp.
Nada mais havcndo a deliberar encerrou-se a reunião e lavrando-se esta ata que e
assinada por todos os membros presentes.
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ATA DA RNUXIÃO ORNIXÁNIA DO COITTTÊ DE INVESTIMENTOS DO
t-APEf.\l no nnÊs DE ABRIL /2015

Aos quinze dias do mês de abrir de dois miÌ e quinze, às nove horas, na sara de
Reuniões do Instituto de Aposentadorias e Pensões de campo Largo, reuniram-se os
membros do comitê de Investimentos deste Instituto, previamente convocados, para
apresentação do relatório financeiro do mês de março de dois miÌ e quinze. Foi
verificada aléni da presença do Diretor Geral Sr. Alceu carlesso, Diretor Financeiro Sr.
José Atílio Norberto e da secretéria "ad hoc" Jane Antonia zanin, os membros do
referido comitê de Investimentos: Lenise zanin, e Juliano castagnoli - presidente do
Sindicato da Adnrinistração. Inicia-sc a reunião com a apresentação do reÌatório dos
rendimentos f inanceiros do mês março do ano de 2015, sendo que o mesmo Íèchou com
dados positivos no percentual médio d,e 0,34%o - (zero vírgula trinta e quatro por cento)
na media geral nas aplicações da carteira deste Instituto. Ern seguida o Diretor
Financeiro apresentou unÌa proposta de aplicação enviada pela caixa Econômica
FedeTaI do FL\IDO DE INVESTIMENTO CAIXA BRASIL IPCA XVI RENDA FIXA
CREDITO PRIVADO para deliberação deste comitê de Investimentos. Analisada a
proposta pelos referidos membros, deliberou-se por unanimidade pela não apÌicação.
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi lavrado a presenre ara,
que é assinada por todos os presentes.
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO

FAPEN DO MES DE MAIO /2015

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e quinze, às treze horas e trinta

minutos, na Sala de Reuniões do Instituto de Aposentadorias e Pensões de Campo

Largo, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos deste Instituto,

previamente convocados todos os integrantes deste Comitê, para apresentação do

relatorio financeiro do mês de abril de dois mil e quinze. Foi verifìcada além da

presença do Diretor Geral Sr. Alceu Carlesso, Diretor Financeiro Sr. José Atílio

Norberto e da secretárra"ad hoc" Jane Antonia Zanin, os membros do referido Comitê

de Investintentos: Aluizio Bora, Rubens Gritten Ribeiro, Juliano Castagnoli

Presidente do Sindicato da Administração, e o Sr. Ivo Cezar Norberto - Secretário

Municipal de Finanças. Inicia-se a reunião com a apresentação do relatório dos

rendimentos financeiros do mês abril do ano de 2015, sendo que o mesmo fechou com

dados positivos no percentual medio de2,1200Á - (dois vírgula cento e vinte por cento)

na média geral nas aplicações da carleira deste Instituto. Em seguida o Diretor

Financeiro apresentou duas propostas de aplicações em Fundos de Investimentos no

Banco do Ilrasil para deliberação deste Comitê de Investimentos. Analisadas as

propostas pelos referidos membros, deliberou-se por unanimidade pela aplicação no

FLINDO Bts PREVIDENCIÁRIO RENDA FIXA TÍTULOS PUBLICOS IX FI, /
operando-se para tal o resgare total do FUNDO BB PREVID AÇÕES GOVERNANÇA N-,y' í\{v
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi lavrado a presente ata, ì
que é assinada por todos os presentes. 4l

FAPEN
Instituto de Aposentadorias e Pensões de campo Largo
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ATA DA REUNIÃO ONNTNÁNIA DO CONTTTÊ DE INVESTIMENTOS DO
FApEN no uÊs DE JUNH olzots

Aos vinte e seis dias do mês de juúo de dois mil e quinze, às nove horas, na sala de
Reuniões do Instituto de Aposentadorias e Pensões de campo Largo, reuniram-se os
membros do comitê de Investimentos deste Instituto, previamente convocados todos os
integrantes deste Comitê, para apresentação do relatório fìnanceiro do mês de maio de
dois mil e quinze' Foi verificada além da presença do Diretor Geral Sr. Alceu carlesso,
Diretor Financeiro Sr. José Atílio Norberto e da secretária "ad hoc" Jane Antonia zanin,
os membros do referido comitê de Ìnvestimentos: Lenise zanin,Aluizio Bora, e o Sr.
rvo cezar Norberto - Secretário Municipal de Finanças. Inicia-se a reunião corn a
apresentação do relatório dos rendimentos financeiros do mês maio do ano de 2015,
sendo que o mesmo fechou com dados positivos no percentual médio de 0,gg0% - (zero
vírgula oitocentos e oitenta por cento) na média geral nas aplicações da carteira deste
Instituto' Enr seguida o Diretor Financeiro apresentou uma proposta de aplicação no
Fundo de Investimento Caixa Brasil 2016 rrl rítulos públicos Renda Fixa - na caixa
Econômica lìederal. Colocado em apreciação a proposta foi aprovada no sentido de
aplicar R$'5'000 000,00 (cinco milhõcs de reais), sendo que tal recurso será resgatado
da aplicação caixa FI Brasil IRF-MI TP RF da caixa Econômica Federal. Nada mais
havendo a rratar, Íbi encerrada a reunião, da qual foi lavrado a presente ata, que é
assinada por todos os presentes.
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FAPEN
Instituto de Aposentadorias e pensões de campo Largo

ATA DA REUNTÃO ONNTXÁNrA DO CONATTÊ DE INVESTIMENTOS DO
FAPEN oo uÊs DE JULHo lzors

Aos trinta e unr clias do mês de julho de dois mil e quinze, às nove horas, na Sala de
Reuniões do Instituto de Aposentadorias e Pensões de Campo Largo, reuniram-se os
membros do Comitê de investimentos deste Instituto, previamente convocados todos os
integrantes deste Comitê, para apresentação do relatório financeiro do mês de junho de
dois mil e quinze. Foi verificada além da presença do Diretor Geral Sr. Alceu Carlesso,
Diretor Financeiro Sr. José Atílio Norberto e da secretária "ad hoc" Jane Antonia Zanin,

os membros do referido Comitê de Investimentos: Juliano Castagnoli, Marcia do Rocio

Carlotto Tottene - representando a conselheira Lenise Zanin, Aluizio Bora, Rubens

Gritten Ribeiro e o Sr. Ivo Cezar Norberto - Secretário Municipal de Finanças. Também
participou da reunião como convidado o Sr. Antonio Darcy Zampìer.lnicia-se a reunião

com a apresentação do relatório dos rendimentos financeiros do mês junho do ano de

2015, sendo que o mesmo fechou com dados positivos no percentual médio de 0,570yo -

(zero vírgula quinhentos e setenta por cento) na média geral nas aplicações da carteira

deste Instituto. Em seguida o Diretor Financeiro apresentou a minuta da proposta de

apl icação no Fundo de Invest imento Caixa FI  Bras i l  2016 MP RF -  na Caixa

Econômica Federal, no montante de R$.4.000.000,00 (quatro milhões de reais), sendo

que tal recurso foi resgatado da aplicação Caixa FI Brasil IRF-MI TP RF da Caixa

Econômica Federal. Devido a neccssidadc e urgência da data limite dc aplicação

prevista para o dia 27 de Julho de 2015, o diretor financeiro juntamente com o diretor

geral do Fapen, usaram da prerrogativa concedida pelo Comitê de Investimentos para

tomar a decisão prévia desta aplicação que ora foi deliberada e aprovada por

unanimidade por todos os membros hoje presentes a esta reunião. Nada mais havendo a

/ /
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tralar, foi encerrada a reunião, da qual foi lavrado a presente ata, que é assinada porffi-Z
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ATA DA NNUXTÃO ORNNVÁNIA DO CON,TITÊ DE INVESTIMENTOS DO
FAPEN oo rr,rÊs DE AGosro/zors

Aos vinte c seis dias do mês de agosto de dois mil e quinze, às nove horas, 1a Sala de
Reuniões do Insti tuto de Aposentadorias e Pensões de Campo Largo, reuniram-sc os
membros do Comitê de Investimentos deste Instituto, previamente convocados todos os
integrantes deste Comitê, para apresentação do relatório financeiro do mês de julho de
dois mil e quinze e para aprovação de aplicação fèita no Banco do Brasil clc Fundo BB
PREVIDENCIÁRIO RF TP VII. Foi verificada além da presença do Diretor Geral Sr.
Alceu Carlesso, Diretor Financeiro Sr, José Atílio Norberto e da secretária ,,ad hoc,,
Jane Antonia Zarún, os membros do rcferido Corr-ritê dc Invcstinrentos: JuÌiano

Castagnoli ,  Lenise Zanin. Aluizio Bora, e o Sr. Ivo Cezar Norberto - Sccretário

Municipal de Finanças. Inicia-se a reunião com a apresentação do relatório dos
rendimentos lrnanceiros do môs de julho do ano de 2015, sendo que o nresnro fèchou

com dados posit ivos no percentual rnedio de 0,610% - (zero vírgula seiscentos e dez por

cento) na média geral, nas aplicações da carteira deste instituto. Em seguida o Diretor
Financeiro meucionou que a data de fechamento do reÍèrido Fundo era clia 25 cle Agosto

de 2015. Diante disso o Diretor Geral e o Diretor lr inancciro efètuararn aplicação do

montante de R$.3.000.000,00 (três milhõcs de reais), sendo que tal reclÌrso foi resgatado

da aplicação llB PRÌIV IMA ts TP I'l do Banco do Brasil. Devido a necessiclade e
urgência da data l irnite de aplicação prevista para o dìa25 de Agosto cle 2015, o diretor

financeiro juntantente com o diretor geral clo Fapen, usaram da prerrogativa conccdida v
pelo Comitê de lnvestimentos para tomar a decisão prévia desta aplicação que ora foi 

[ \
deliberada e aprovada por unanimidacie por todos os membros hoje presentes a esta 
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Rua Gonça lves 'as, no 870

ATA DA NEUXTÃO ONUXÁNTA DO CrrN,UrÊ DE INVESTIMENTOS DO
FApEN no ntÊs DE sETEMBIÌo/2oI5

Aos vinte c quatro dias do mês dc setembro cle dois mil e quinze, às novc horas, na Sala
de Reuniões do Instituto de Aposentadorias e Pensões de Campo Largo, reuniram-se os
membros do Cornitê de Investimentos deste Instituto, previamente convocados todos os
integrantes deste Comitê, para apresentação clo relatorio financeiro do mês de Agosto de

dois mil e quinze. Foi verif icada alóm da presença do Diretor Geral Sr. Alcer,r Carlesso,

Diretor Financeiro Sr. Jose Atílio Norberto e da secretária "ad hoc" Jane Antonia Zanin,

os membros do rcÍèrido Comitô de Investinlentos: Jr-iliano Castagnoli, e o Sr. Ivo Cezar

Norberlo - Secretário Municipal de Finanças. Inicia-se a reunião com a apresentação do

relatório dos rendimentos financeiros do mês Agosto do ano de 2015, sendo que o

mesmo Íèchou corn dados negativos no percentual rnédio d.e -1,2300Á - (menos um

vírgula duzcntos e trinta por ccnto) na ntcdia geral nas aplicações da carteira deste

Instituto. Em seguida o Comitê Financeiro deliberou o seguinte: resgate total do

FUNDO CAIXA FIC Novo BRASIL RF 1'o'fAL, resgate de R$.1.600.000,00 (Hum

milhão e seiscct.rtos mil reais) do FUNDO CAIXA FI BRASIL IMA-l l  l 'P RF e aplicar

no FI,ÌNDO CAIXA BRASIL 2016 Yr; resgate de R$.1.500.000,00 (Hum milhão e

quinhentos rnil reais) do FUNDO CAIXA FI BR IMA GERAL e aplicar no FTNDO

CAIXA I ì l  I IRASIL I I ì Ì ' - -Ml ' l 'P  I ìF;  resgatc de R$.1.500.000,00 ( Ì lum nr i lhão e

quinhentos nri l  reais) do FUNDO CAIXA FI tsRASIi, IMA-B 5 TP RF LP e aplicar no

FUNDO CAIXA FI BRASIL IRF-MI TP I{F; resgate total do FLINDO CAIXA FI

AÇÕES Il l ìASII- Ir ' l 'F IBOV e aplicar no ITIJNDO CAIXA FI BRASIL IRF-M1 Tp

RF. Em seguidaaprovou-se rcsgate dc R$.1.500.000,00 (Hum mi lhão e quinhentos mi l

reais) do FUNDO BB PREVID RF IMA-B, e aplicar no FI-NDO BB PREV RF

PERFIL; e resgate de R$.1.500.000,00 (Hum milhão e quinhentos mil reais) do

FLINDO Bll PRIIVID IMA-II TP. e aolicar no FUNDO BB PREV IìF PERFIL. Nada
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ATA DA NOUXTÃO ONNNÁIìIA DO CrrN,UrÊ DE INVESTIMENTOS DO
FApEN uo naÊs DB NovEMIìBrÌo/2ol5

Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e quinze, às nove horas, na Sala de
Reuniões do Instituto de Aposentadorias e Pensões de Campo Largo,reuniram-se os
membros do Comitê de Investimentos deste Instituto, previamente convocados, para
apresentação do relatório financeiro do mês de Outubro de dois mil e quinze,
credenciameutos de bancos, análise de mudança de fundos de investimentos e
elaboração cla política de investimcntos para 2016. Foi verificada além da presença cÌo
Diretor Geral Sr' AÌceu Carlesso, Diretor Financeiro Sr. Jose Atílio Norberlo e da
secretária "ad hoc" Jane Antonia Zanin, os membros do referido Comitê de
Investimentos: Lenise Zanin, Rubens Gritten Ribeiro e Aluizio Bora. Inicia-se a reunião
com a apresentação do relatório dos rendimentos financeiros do mês Outubro do ano de
2015, sendo que o mesmo fechou com dados posit ivos no percentual médio de L,g625%
- (um vírgula oi lenta e seis e vinte e cinco por cento) na média geral nas aplicações da
carteira deste Ìnsti tuto. Em seguida o Comitê Financeiro deliberou o seguinte: resgate
do Fundo dc Investimentos da CAIXA ECONÔMICA FEDERAL no valor de
R$.15.000.000,00 (quinze milhões de reais) do FLINDO CAIXA FI BRASIL IRF-Ml
TP RF e aplicar no FtrNDo CAIXA FI BRASIL IMA-B Tp RF Lp, e no Banco do
Brasil resgatar do FLTNDO BB PREV RF PERFIL o valor de R$.10.000.000,00 (dez
rnilhões de reais) e aplicar no Fundo de Investimentos BB PREV IMA B Tp Rl,' Lp. Na
seqüência, cl Corlritê aprovou o credenciamento das seguintes Instituiçõcs lìinancciras
para o semestre: Banco do Brasil (BBDTVM), Caixa Econômica Federal, Gcração
Futuro Corretora de Valores SA, J. Malucelli Distribuidora de Títulos e VaÌores

Mobiliários Ltda, Rio Bravo Investimentos SA, e Votorantim Asset Management

DTVM Ltda. Em seguida a diretoria do Fapen, juntamente com o Comitê de
Investimentos, deliberaram sobre a Política de Investimentos para o ano de 2016, e foi

definida para que seja apreciada pelo Conselho Gestor clo Fapen. Nacla mais havenclo a

tratar, foi ettcerrada a reunião, da qual Q! lavrado a presente ata, quc e assinada por

todos os presentes.
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